O-chIHBINKA TYCYLIJIEpre apHAJFaH TalChIpMAaiap KUHAFbI
Ksagpar Ty0ip
S-ChIHBIO

Ksagpat Ty0ip
JKT-1(8-cebIn): Keaopam mydip. Apugmemuxansix xeadpam myoipoiy Kacuemmepi
1. Ecenrtenmep:

1) V25; 2)y/036:  3)VBl; 4)/0,04: 5)V36:
6)+/0,09: 7)V100;  8)y169:  9)V144: 10) ,/0,0025:

11 1 _ 15 g 1
11) 15; 12) 21; 13) 1;; 14) 10;; 15) 11;.
2. OpHEeKTIH )—[eHFH TaOBIHAAP:
1)V18-+/2; 2)vV6 - V6! 3)4/09-+409: 44034027
5)V2 - V50: 6)0,2- J45: 7)V8-V27: 8) V10 V40.

Nel. Ecenrenis

2
1 [.1( 06
100,25+ —-+4/169 12—4,/6— | —/—
040,25 + 26 69 4 (\/E]
Ne2. OpHeKTiH MOHIH TA0BIHBI3:

16 J75
1/0,04 - 225 289 /56 -4/14 V3 \/0,5* —0,4*

Ne3.beJimexTiH 00.1iMiH HPPALMOHANABIKTAH 00CATBHIHBI3:

1) 4 2)L3) m-1 4) a’-2a
V6+v2 V3+1 Jm +1 2++a+2

Ne4. OpHekTiH MOHIH Ta0OBIHbI3:

10V3 - 4vaB— V75  (5V2-IB).42 ~ B—v2)
) VIB-(Td-2vTy-\7. | (@VT+Vi2)(V12-V7)-V84;

2% 1,1+3§
NeS. Amangapabl opeiHaa: >
2,5-04'33

64x3-27y°

Ne 6. Bomiexri KpIickapT: —————
KbICkap 9y4—16x2

Ne7. Ecenrenis

0,8 3% +%-,/0,81 20,/0,0 —2—14\/144 (0,5v20)°

Ne8. OpHeKTiH MOHIH TaOBIHBI3:

49 243
J0,36-256 \ 225 J72..18 /3 2.5°—24°

Ne9Q.besmekTiH 66, TiMiH HPPAMOHAIBIKTAH 00CATHIHBI3:

2
_ ~9
1) = 2) —— 3) _a-l 4 X9
V74 V5-2 m13_2 2_Jri1

Nel(. OpHeKTiH MOHIH Ta0ObLIHBI3:

242 + /50 —+/98 (35 —/20)-+/5 (2—+/3)°
r) VI8—(V1d-2VT)-VT. (2V7+V12)(V12-V7)-V84;

(13,75+9%)-1,2
Nell. AMannapabl OpeIHIA: ~————F5—
(10,3—8—)-—
2/ 9
64x3-27y°

Ne 12. BenmiekTi KbICKapT: oyt —16x?



1. Tenneyni menridis:
2. Tenpeyni meminis:

KBaapar tenaey

x?-16=0.
0,7x> —=x*=0.

3. Tenueyni meminiz: 1,2x% + x = 0.

4. Tenneyni menrigi3:
5. Tenneyni menrixiz:
6. Terneyni menriiz:
7. Terneyni menriiz:

x?—4x+3=0.
2x?-98=0.
x?+8x=0.
x?+6x+5=0.

8. Temueyni meminiz: 14x* +x—-3=0.

9.Tenneyni menrixiz:
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.

17.
18.

19.
20.
21.
22.

23.
24,
25.
26.
217.

28.

Tenpeyni memnriniz:
Tenneyni menriiz:
Tenneyni menriHiz:
Tenneyni menriHiz:
Tenneyni menriiz:
Tenneyni menriHiz:
Tenneyni menriiz:
Tenneyni menriiz:
Tenneyni menriHiz:
Tenneyni menriiz:
Tenneyni menriiz:
Tenneyni menriHiz:
Tenneyni menriiz:
Tenneyni menriiz:
Tenneyni menriiz:
Tenneyni menriiz:
Tenneyni menriiz:
Tenneyni menriiz:
Tenneyni menriiz:

x> +2x—-48=0.
4x* -9=0.
25x% —16 =0.
5t> -t =0.
—3x* -2x+1=0.
y2 -3y =4.

x% —11x = -30.
y* =9y -14.
6x% —28x = —32.
y? -3y =3y-8.
100-20y = —?.
y? -7y =0.
2y° +8y° =0.
12y’ =3y°.
2x® =32x",
128+ 2x° = 40x°.
12x? =15x - 3.
16t —5 = 3t°.
18y —21=3y* - 24.
18b? +14 = 32b.

29.

30

34

Tenpeyni Menini317y - y? -5 = -57-2)2.

. Tenneyni menriiz: 5x° +8x -2

31.
32.
33.
. Tenpeyni memr: 4y° —6=6y° —4y.
35.
36.
37.

38.
39.
40.

41.
42.
43.
44,

2
Tenneyni mem 3x? +5x = 24 — 2x — 2x°.
Tenneyni meminiz: 2x° +6x = 7x2.
Tenneyni meminiz: —9x* —14x = x°.

Tenueyni meminiz: 2y° +8y =10y°.
Tenneyni meminiz: 2x° +4x = 0.
Tenneyni meminiz: 0,04y° —4 =0.
Tenneyni meminis: x> + 2x — 48 = 0.
Tenneyni meminiz: 5x* —18x = 0.
Tenneyni ment: (5x - 2)(3x + 2)
Tenneyni ment: (2x + 3)(6 — 3x)

0.
0.
Tenpeyni memnriniz: (3x —1)2 -1=0.
Tenneyni ment: (x + 3)(x — 4) =-12.
Tenneyni meminiz: x* —19x +88 = 0.
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45. Tenneyi mIenIiHi3:

x+3 x+3

46. 1. x*+x?2—-2=0

47.2. x* —25x>+ 144 =0
48.3.t*—2t2 -3 =0

49.4.y* —2y2—3=0
50.5.36t*—13t>+1=0

51.6.t*+ 14t2+48 =0
52.7.x*—4x2+4=0

53.8.9x* —6x%2+1=0
54. (x +3)*—13(x+3)?+36=0
55. 2x —1)*—-(2x—-1)*?-12=0

KBaapar Tenaeyre apHajaraH MITiHAIK ecenTep

1. Mortopnbl KaWbIK Cy aFbICBIHBIH OOWbIMeH 105 KM >KypreHjae, OChbl >KOJJIbI arbIiCKa KapcChl
KY3TEHJIETIIeH 2 caF KbUIAaM JKy3Jl. MOTOpibl KalbIKTBbIH THIHBIK CYIaFbl JKbUIJAaMIBIFBl 18
KM/caF 00Jica, Cy aFbICBIHBIH JKbUIIaMIBIFBIH TAOBIHbI3.

2. Mortopbl KailbIK Cy aFbICBIHBIH OOMBIMEH 28 KM, aFbICKa Kapchl 25 KM JKY3TeHe THIHBIK cyaa 54
KM JKY3TeHJeriiell yakpIT >kymcanabl. Erep arbICThIH KbUIAaMIBIFbI 2 KM/car 0oJjica, MOTOPJIBI
KAaWbIKTBIH THIHBIK CY/IaFbl KbIJIAAM/IBIFIH TAOBIHBI3.

3. AFBIHCHI3 Cynarbl KbUTIaMIbIFEI 20 KM/car-Ka TEH KaTep aFbiCKa Kapchl 36 KM caF JKOHE ©3CH
aFbICBIHBIH OOMBIMEH 22 KM k0J XypreH. O oChl JKOJABIH OapibiFbiHA 3 caF YaKbIT JKIOEpTeH.
©O3€eH arbIChIHH KbIJI1aMIbIFbIH TAOBIHBI3.

4. ©O3eH OOWBIHAAFBI €Ki MPUCTAHbHBIH apa KalbIKThIFBl 80 kM. KalbIKThIH Olp MpUCTaHHAH EKIHIII
npHUcTaHbFa Oaphinl KailTyblHa 8 car 20 MMH yakpIT KeTelll. AFBIC KbUIIaMIbIFbl 4 KMm/car Jen
€CEeITeMN, KAWbIKTBIH ThIHBIK CY/IaFbl )KbUIJaM/IbIFbIH TAOBIHBI3.

5. TeIHBIK Cymarbl >KbULIAMIBIFBI 15 KM/car OOJATBIH MOTOPJIBI KaWbIK ©3€H aFbICHIHBIH OOMBIMEH

1391 KM Ky3im Gapbn, KaiiTa KaiThim kenmemi. Kaiiblk Gaprbik xomra 20 caF yakbIT JKYMCaraH
3

0o0J1ca, ©3¢H arbICHIHBIH JKbUIIAMIBIFBIH TAOBIHEI3.

6. MoTopnbl KaiblK arbic OoWbIMEeH 18 KM JK0HE aFbicKa Kapchl 14 KM JKypHi, OCBI KOJIJIbIH
OapabiFbiHa 01 3 caF 15 MuH sxymcanbl. KalbIKTBIH MEHIITIKTI KbUIIaMabIFbl 10 KM/car. AFBICTBIH
JKBUIIAMIBLIFBIH TaOBIHBI3.

7. MoTopnbl KalbIK aFbiclieH 12 KM, aFbICKa Kapchl 12 KM XKyp/i. AFBICKa KapChl KYPT€H >KOJIbIHA
arpICIICH JKYPr'e€H »JKOJIbIHAH 1 caFar apThlK yakbIT KiOepreH. KaWbIKTBIH TYHBIK CyJIaFbl
JKBUIIAMIBIFBI 9 KM/car 00Jica, aFbIC JKbUIAAMIBIFBIH TAOBIHBI3.

8. OseH arbIChIMEH KaTep 3 caF, aFbICKa Kapchl 4,5 caF, JKOJ XKy3/l.KaTep >KbUIAaMABIFBl 25 KMm/car
00J1ca, OH/IAa ©3€H arbICBIHBIH XKBIIAAMIBIFbI KaHak?

9. MoTopnbl KalbIK ©3€H arbIChl OOMBIMEH 14 KM, aj COHAH COH aFbICKa Kapchl 9 KM KalIbIKTHIKTBI
KY3il OTy YIIIH OapibIFbl 5 caFaT yakbIT >XKyMcaJbl. MOTOpPJIbI KallbIKTBIH TBIHBIK CYAAFbl
JKBUIIAMIBIFBIH 5 KM/CaF JEIl allbll, ©3€H arbICBIHBIH JKBIIJAMIBIFBIH TAOBIHEI3.

10. KaiibIkiiel 16 KM KalIbIKTHIKTBI ©3€HHIH aFbIChl OOMBIMEH, aFbICKa KapChl KYPYre KeTKeH yaKbITKa
KaparaHga 6 caraTkKa Te3IpeK Kypil eTell, COHBIMEH KaTap arblHChI3 CyJarbl KaWbIKTHIH
KBUIIAMJIBIFBI ©3€H aFbICHl KbUIIAMIBIFBIHAH 2 KM/car-Ka apThiK. KaWbIKTBIH THIHBIK CYIaFbl
KBUTIAM/IBIFBIH )KOHE ©3€H aFbICHIHBIH JKbIIIaMIBIFBIH TA0Y KEPEK.

I'EOMETPUA

Nel. ABC ym6ypsimbmga £C = 90°, CM-memuana, AC=4 cm, CM=2,5 cM. ABC yIOYpBIIIBIHBIH ay1aHbl MeH
MIEpUMETPIH TaIl.

No2.ABC ymbypeimbinna AF xone BD Ouikrikrep, AF = 4,BD = 3, AC = 6. BC KaObIpracbIHbIH Y3bIHABIFBIH
Tam.

Ne3. KDA ymOypsimbiaga DB sxypriziaren sxone on 3-ke teH. Erep KD=4, KA=10 ekeni 6enrini 6onca, KDA
YIIOYPBIMIBIHBIH ayAaHbIH TaOBIHBI3.



Neq. Cyperre Oepinren ymoypbslnuTapabiH ayJaHbIH Tall.
, ZACM : ZBCM =1:2
— c

NeS. ABC ymbypsnusiana BM mennanacs! sxyprisinren. ABC ym6ypsImbiHeH ayaansl 18 cMm?-ka Ten 6onca,
ABM sxone MBC ym6ypsImTaphIHbIH ayIaHaaphl 9 cM’-Ka TeH eKeHiH Jonele.

Ne6. Kepiinec KaObIpFamapsl 2 cM jKoHE 5 cM GONATBIH MapajuieorpaMHbIH ayaaHsl 5 cM?. TlapannenorpaMHbIH
cyHip OypHhILIBI MeH OMIKTITiH aHBIKTaHTAP.

Ne7. KaGwipracsl V3 cM poMGbIHBIH cyitip Gypsimsl 60°. POMOBIHBIH ayIaHbIH TaGBIHIAD.

Ne8. Ter KabbIpFaiIb yIIOYPHIITHIE ayaaHsl 44/3 cM?. YIIGYphIThIH KaObIPFACKIHBIH Y3bIH/IBIFBIH TAIl.

Ne9, MNK ymoypsitibiaeie niepumerpi 70 cm, an MN=17 cm, NK=25 cm-re TeH 0oJica, OChl YIIOYPBIIITHIH
ayJaHbIH xoHe NQ OUWIKTITIH Tatl.

Nel0. Kepuinec exi Kimli KaObIpraTapbIHBIH OpKAHCHICK 6 cM, yakeH Oypsimbl 135° GOmaThiH TiKOYpHIITEHL
TpamnenysiHbIH ayIaHblH Tall.

Nell. TenOyitipai TpanenusHeiH aynanbl 300 CMZ, nuaroHani 25 cMm 0ojica, JuMaroHaNIapbIHBIH apachlHIarbl
OYPBIIITHIH CHHYCBIH TaIl.

Nel2.Tik TopTOYpHIITHIH TepuMerpi 26 cM, an aymassl 42 e’ Tik TopTOYpHIIT KaOBIPFaIaphbiH TaObIHEI3.
Nel3./Tuaronaii 10 cM-re TeH KBaJApaTThIH KaOBIPFaChIH JKOHE ayJIaHbIH TaObIHAAP.
Nel4. Tik OypbIIITHI YIIOYPBIIITHIH THIIOTEHY3aChl 15,a1 KaTeTTepiHiy 0ipi 9cM-re TeH. AylaHbIH Tall.
Nel5.TikTepTOYpHIITHIH ayaaHbl 72 ¢M2, ajl eHi Y3bIHIBIFBIHAH 6 CM Killli 60JIca, TIKTOPTOYPHIIT KaObIpFaIapbiH
Tar.
Nel6. Aynmansl 594 cM? GONMaTHIH TpaNEIUAHBIH OMIKTIri 22 cM, TaGaHIAPBIHBIH aibIpMackl 6 cM. TpanenusHbIH
TabaHmapeIH TAOBIHAAP.
Nel7. PoMOBIHBIH JMaTOHAIAPBIHBIH aiiblpMackl 4 cM-Te, an ayaaHbl 96 cM>-Ka TeH. POMOBIHBIH KaObIPFAaChIH
Tar.
Nel8. TenOyitipiai yOyphIuTeIH aynaHbl 48 M-re, an TabaHbl 16 M-re TeH. YIIOYPBIIITHIH OYHip KaObIprachbiH
TaIll.
Nel9. Tpanenusapiy mapamiens KaObipramapel 60 cMm xoHe 20 cM, am Oyiip kKaOsipramapsr 13 cm xoHe 37 cMm.
TpamenusHbIH ayJaHbH TaI. 4
Ne20. Pom6 nmarombaapsIHEIH Gip ekinmicinen 1,5 ece ymkeH, aymausl 27 cM?. POMOBIHBIH JMATOHAIBIAPEIH
JKOHE KaOBIPFachIH Tall.
Ne21.Tik TepTOYpPHIITHIH Y3BIHABIFEI OHBIH CHIHEH €Ki ece YiKeH. Tik TepOypHIITHIH e€HiH 3M apTTBRIpFaHia,
OHBIH ayJaHbI 24Mm? apTThL. TiK TOPTOYPHIIITHIH aFAIIKel Y3bIHIBIFEI MCH €HIH aHBIKTAHBI3
Ne22.ABC ymbypeimbiaaa AB = 8 cM, BC = 5cM, £ABC = 60°, BD-memuana. BCD  ymOyphILIBIHBIH
ayJIaHbIH TaOBIHIAD.
Ne23.4BCD tpaneuusiceinga AD // BC, BC = 1, AB = 2v/3, 2BAD = 30°, 2CDA = 45° . ABCD aynaubin
TaOBIHEI3.
Ne24.Cyperte OepinreH MaxiMeTTepIi aiiiaIaHbIl, apauIeIorpaMHBIH ayJaHbIH TAOBIHBI3

AB-BC=4

Ne25.PomObIHBIH aynaHbl 216 cm? , QI JMarOHANJIAPBIHBIH KaThHACH 3:4 KaThHACBIHIAH. POMOBIHBIH mOFa
OypHhIIIbIHAH KaOBIpFachblHa TYCIPUITeH OMIKTIKTI TaOBIHBI3.

Ne26. [lepumerpi 62 cm 6onatein ABCD napamnenorpameiana BK Ouccextpucackt xyprizinren. Erep KD-HbH
Y3bIHIBIFB] AK-HBIH y3bIHBIFBIHAH 1 CM-Te apThIK 60J1ca, NapajuIeorpaMHbIH ayaHblH Tabbinaap. LA = 45°



